

Σημείωμα του Προέδρου

" Η υπομονή μας εξαντλήθηκε... "



Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η υπομονή μας εξαντλήθηκε, οι ασθενείς μας δε γνωρίζουν ότι σε 1 μήνα κλείνουμε 1 ολόκληρο χρόνο απλήρωτοι από το ΔΗΜΟΣΙΟ και σχεδόν 2 χρόνια από τα άλλα Ασφαλιστικά Ταμεία, ενώ έχουμε εκδώσει αποδείξεις για τις οποίες θα φορολογηθούμε σε λίγους μήνες.

Θεωρούν ότι αμοιβόμαστε όταν μας «πετάνε» τα χαρτάκια με τις εντολές... Γενική ούρων: 1.76€, Γενική αίματος: 2.88€, Σάκχαρο: 2.26€, Ακτινογραφία άκρας χειρός F: 1.76€, άκρας χειρός F/P: 2.88€, Ακτινογραφία θώρακος: 4.05€ και όλα αυτά μικτά, αμφιβάλλοντας αν οι τιμές αυτές καλύπτουν τα αναλώσιμα που χρειάζονται προκειμένου να γίνουν.

Οι ελευθεροεπαγγελματίες γιατροί κουράστηκαν πλέον να περιμένουν, οι υποσχέσεις είναι αμέτρητες όμως τελικά δεν έχει γίνει απολύτως τίποτε.

Το Δ.Σ. της Ένωσής μας αποφάσισε να προχωρήσει σε κινητοποιήσεις.

Από τη Δευτέρα 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ σταματάμε να εξυπηρετούμε τους ασφαλισμένους, δεχόμενοι τις εντολές των Δημοσίων Ταμείων.

Οι γιατροί δέχονται τους ασθενείς για εξέταση αλλά κόβουν απόδειξη εισπράττοντας το ποσό που αναλογεί στις εξετάσεις.

Παράλληλα ζητήσαμε από την Κυβέρνηση να υλοποιήσει τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με τους ιατρούς που άλλωστε έχει ανακοινώσει στο προεκλογικό πρόγραμμά της και την ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων που έχουν καθηλωθεί από το 1991.

Στηρίζουμε την απόφαση του Ι.Σ.Α. στη συγκέντρωση των εξουσιοδοτήσεων των συμβάσεων με τον Ο.Π.Α.Δ. και καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ενεργό συμμετοχή.

Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους για την ευαισθησία που δείξατε και τη συμμετοχή σας στις κινητοποιήσεις που μέρα με τη μέρα μεγαλώνει και γίνεται από ένα απλό ρυάκι, ποταμός που θα συμπαρασύρει τα πάντα.

Από πλευράς μας το Δ.Σ. της Ε.Ε.Λ.Ι.Α. θα συνεχίσει με την ίδια ενεργητικότητα τη δημοσιοποίηση των θεμάτων μας, ούτως ώστε οι πολίτες να είναι ενήμεροι για το δίκαιο των αιτημάτων μας, παραμένοντας έτσι συμπαραστάτες όπως άλλωστε διαφαίνεται, και όχι αντιμέτωποι μας.

Ο σημερινός αγώνας μας έφερε πάλι όλους κοντά καταδεικνύοντας τα χρονίζοντα θέματά μας και απέδειξε ότι είναι πολύ περισσότερα αυτά που μας ενώνουν από εκείνα που μας χωρίζουν. Είμαι σίγουρος ότι μέσα από αυτή την ενότητα και αγωνιστικότητα έχουμε πολλά να κερδίσουμε και να διδαχθούμε για το μέλλον μας σαν ελευθεροεπαγγελματίες γιατροί.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Γιάννης Δατσέρης

Πρόεδρος Ε.Ε.Λ.Ι.Α.